
RAZPIS KNJIŽEVNIH NAGRAD. 
Mladinska Matica razpisuje sledeče na* 

grade: 
1. 3000 Din za izvirno povest umetniške 

in vzgojne vrednosti, primerno mladini po 
desetem letu. Povest naj bi bila zajeta iz so
dobnega življenja ali pa iz naše zgodovine, 
naj bi imela zdravo, krepko jedro ter naj bi 
obsegala okrog šest tiskovnih pol formata 
Mladinske Matice (mala osmreka). 

2. 2000 Din za najboljše umetniško delo, 
lahko je slovstveno (3 do 4 tiskovne pole 
istega formata) ali slikarsko, primerno otro* 
kom med šestim in desetim letom. Snov je 
oblikovana lahko v prozi ali v verzih, je 
lahko resna ali šaljiva, vzeta iz življenja ali 
iz narodnih pesmi. Prvi pogoj: umetnina. 

3. Po 3000 Din: a) za realno knjižico o 
kulturnih, zgodovinskih in gospodarskih sli* 
kah Jugoslavije, obdelane po zemljepisnih 
enotah; b) za realno knjižico o domu in go
spodinji; c) za realno knjižico o razvoju teh* 
nike. (Glede podrobnih navodil za sestavo 
teh treh realnih knjižic naj se konkurenti 
obrnejo na tajništvo Mladinske Matice). 

Nagrajena dela dobe tudi običajni ho
norar. — Tudi nenagrajeni prispevki — v 
kolikor so dobri — se lahko objavijo z av* 
torjevim dovoljenjem v publikacijah Mla
dinske Matice; ti pa za običajni honorar. 

Rokopisi naj se predložijo pod geslom 
ali značko, s katero naj bo opremljena tudi 
zaprta kuverta, vsebujoča avtorjev naslov, 
in sicer do 1. decembra 1931. tajništvu Mlas 
dinske Matice, Ljubljana, Frančiškanska ul. 6. 

Za izredno publikacijo. 
Poleg že navedenih razpisuje Mladinska 

Matica še posebno nagrado v znesku 3000 
Din za najboljše delo, ki bi bilo primerno 
Miklavževo darilo za naše najmlajše šolske 
otroke. 

Rokopisi za to nagrado se pa morajo do
staviti vsaj do konca oktobra tega leta. 

W&^-*%ima Matica. 
—mm Uradne ure Mladinske Matice so 

vsalk dan od 16. do 18. ure. 
—mm Prihodnja seja Mladinske Matice 

bo v soboto 12. t. m ob 18. uri. 
—mm Seja posvetovalnega odseka Mla* 

dinske Matice bo v nedeljo 13. t. m. ob 8. uri 
zjutraj. Glavna točka dnevnega reda bo se
stava 31etnega književnega programa Mladin* 
ske Matice. Vsem članom posvetovalnega 
odseka so se že odposlala vabila, katerim je 
bil priložen tudi načrt za 31etni književni 
program kot si ga je zamislil literarni odsek 
Mladinske Matice. 

—mm S seje 2. septembra 1931. 1. Skle
nilo se je tiskati 4000 reklamacijskih dopis
nic. 2. Zaradi slabih izkušenj je sklenil odbor, 
naj se honorar za prevode ne izplačuje nik* 
dar, preden ni stvar tiskana. Za originalne 
prispevke pa naj se napravi izjema le v iz
rednih slučajih, a to tik pred tiskom. 3. Te 
dni se razpošlje na vse šole okrožnica glede 
naročevanja »Našega roda« in nakazovanja 
naročnine. 4. Odbor je slklenil izdati J. Lov
renčičeve legende »Tiho življenje«. 


